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“Een klein gebaar”

Dit kleine mandje is snel gemaakt en kan een klein gebaar zijn om 
weg te geven met een paar zakjes thee, een glas met een kaarsje of bloemetje.
Maar uiteraard is het kleine mandje ook leuk om thuis op een mooi plekje te 
zetten.

Ontwerper
Coby @ByMadelief

Garen 
Durable Double four, 100% katoen  100g/150m

Haaknaald
4 mm

Overige materialen 
Wolnaald
Schaar
Meetlint
Steekmarkeerder(s)
Durable leren label “Handemade” of “Geniet”

Gebruikte steken en afkortingen
v        vaste
val     vaste enkel in de achterste lus
hv      halve vaste
l         losse

Moeilijkheidsgraad 
Beginner

Afmetingen
Het mandje heeft een diameter van 
7 cm en is 4/5/8 cm hoog.

Patrooninfo en tips
Dit mandje wordt in het rond gehaakt. Haak altijd langs de goede kant en keer je werk niet. Haak in 
toeren die niet worden gesloten, je haakt dus gewoon door. Markeer de eerste steek met een steekmar-
keerder, dan kun je goed zien wanneer je de toer af hebt.

Gebruik restjes garen voor dit mandje en versier het met een label of bedel.
Om het mandje stevigheid te geven haak je met een kleinere haaknaald als aangegeven op het garen.
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“Een klein gebaar”

Patroon

Toer 1: Vorm een magische ring en haak 6v in de ring. (6v)
Toer 2: 2 v in iedere vaste (12v)
Toer 3: [1 v in volg v, 2v in volg v] x 6 (18v)
Toer 4: [1 in elk van de volg 2v, 2 v in volg v] x 6 (24v) 
Toer 5: [1 in elk van de volg 3v, 2 v in volg v] x 6 (30v)
Toer 6: [1 in elk van de volg 4v, 2 v in volg v] x 6 (36v)
Toer 7: [1 in elk van de volg 5v, 2 v in volg v] x 6 (42v)

Mandje met thee:
Toer 8 t/m toer 14: haak een vaste in de achterste lus (42v)
Sluit met een hv, hecht de draden af en werk ze weg. 

Mandje met kaars:
Toer 8 t/m toer 16: haak een vaste in de achterste lus (42v)
Sluit met een hv, hecht de draden af en werk ze weg. 

Mandje met fles:
Toer 8 t/m toer 21: haak een vaste in de achterste lus (42v)
Sluit met een hv, hecht de draden af en werk ze weg. 

Naai tot slot nog een label op het mandje.


